Subject: Re: Which is the biggest drawback of U++ "unpopuliarity"?
Posted by fudadmin on Tue, 25 Apr 2006 08:57:24 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

riri wrote on Tue, 25 April 2006 08:43
Quote:The most commercial programs are for Windows.

Must have commercial ambitions to be proud of using u++ ?

Wrong formulation of the question which shows wrong understanding of the situation.

| want, at least, u++ users (and creators) not to be ashamed and ridiculed (which is a normal
stage of every inovation...) because of using it...

And, I'm very sure, it's in everyone's interests to make u++ better and more popular.

Because - unfortunately - pshycological labeling prevails at this stage of humans development.
That's why police, army and priests etc. wear uniforms... That's why most people choose not the
better things but "more popular".

You need to reach some critical point when mass and popularity becomes "self expanding".
Endless story of "The King's dead! Long live the King!..."
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